o M woN = Mo 5 _ <
|__; L OI = 1o T & —
%0 80 . X 0 20 o opo or <
= RO ® o) W0 of < M
=@ g wIES < T
~ I w (o] K r J—
5~ M T W " w__ o w5 o
T I ooy o 58 - o 5 B
w _ N - -
o & 5 . 5" b = = =) Wz =
Wk ol X <
o) o o s ol Y o = 1o o — =
.F olo o= — & o o] <0 X ol
Tooer K| o ) B K =2 o — = Ul 3
J = o = o S T 4 o
o~ I o N ~ O] = X oW I
o N UH ol J1d :._._ Bl ar E_._l__ % o o1 m 0|
o/ WO m_.u_u ) H o0 & 5 I 1l 5 ﬂ
R |_z ol = S R S3 X m_f_
Moo 9" 0 o o0 T 9B S G
o = No < A — o I 2 X0 <|
o= n J| S X = M0 at 2By
80 2o Y ol o3 o 5 T o w o
NS O o o Mo = =
TR ) =) s =g oo X o TR T
o o J el Rr hy oF & o = S T
9 ! i Ooor oy ™ K o o =
B =r < o ol < KO — 2 . ~ig o ok Y
g 9= < = 10 i o5 1o Moo= o3 <0 =N
K H = 2 0 D ol o4 u — S &
Nogn N 1Sy = ey M2 3 X © H ®
=0 r W : o X = U F o Tz < <
S JJ or o T ~O — ol o i) A OF OH
U _ o K -l ©) ot ~ N of MO I o ol o) o
o 80 H ot OF pooon B B - XA T S © o m_. M__
%a XM S ™ o3 M [} f0 oy = T U XU o2 NI
- N T 30 X0 e < . Nto X2 o = X — O X
T8 = N s F X T = 5 o~ o = s
Bl = © — al = = S 5 = b I = T X
= H £ X0 ok ar ol S | Q@ —y or = o =
Mo oS WOl e - I R wowoS
" © U Ny = N o) o2 BNt — oF 0 I
o £ o = X oy 3o h O K o 1 W ol i~ - =
T W E X @ o, M ¥oo Uy g xoxo M 2 olJ
2 T o o S B0 =3 — I ol ol H_._ ™ wAﬂ R ~ o iy
X Bl = Mo & 2 o2 ot Hio (! o3 mo o g X N B O T
W3 o~ N N s R o= > &g I X 0 O M
o = £ Bz ®U X ® 8w o T S F X
L|C __On_ ~ __O_”_ ilo me _ U Z_O ™ m i L|_”_ - L.n.ul mD I_l.A| |ﬁ.u|_
w 2w BE 2 ow Homow I RFEESa B o mo
B oo g <) woow R T Yy o BEE L o S J1 T
__uou_E_.ﬂ_m_ 30 U o &w_uuﬂﬂ mia_o__Hazlﬁm MVL. X W W
= AT s s ® 5 o £ PpwI=<w o W I IT
H - T T 0w 8 a2 = W & S ® B B H OB s
0 = S = = Ar 3 ol Bl Ko Ul ~O o o' T o M % E ) < 4 W oW o5
110 O_l ' , \ , o) 5 = m_”_ iy -~ LN . N — — |_ﬂ_||_
_ 2 xRN © & N N X RN

—



JAK A

=
-

2} Cfato 2 cf

g
—

23

A

2910] = 50AM| 0] 2| FOHE[A

JAK A

=2
—

QtA Y ALOIIA, TNF 2tTHA| Cid] Ct

=]
T

JAK A | (ETHA|E| )

EAof Blsf CHE

C|
[

f

O] & HSEO0[ TNF 2

o}
=]

S5t

ekl

A UALE

M4S Y0l o

o
2

ol

t

5]

A2

Sf{OF BT},

=
S

S04 Of of= Af

st

ol

~
Klo
o

o0

ol

il O 2F 30mgoi|

¢

). O] & 15mgof| H]

M NMSCZ

melanoma skin cancer, NMSC) 0]2|0j|

0| o 2|2

L
[

i’

St
=

= A& Foig AS 1

2

ol

~

F

U

(MACE)

ol

JAK A

=
-

Rt elefe= o

g
—

23

A

ELTEPN

)(KDI-

JAK A

=2
—

Ot 110l A, TNF 2HTHA| CiH| .t

(=13
=

|=

A(ETFAE &)=

7|E 2=A0 4E3] Bt

65A| Of

13 (Deep venous thrombosis, DVT) 2! |

S %
=

2Z{0H

Alg
oT o™

HIAK AR E F0f 22 EHR101| A

Sts
—_

org By

M Z(Pulmonary embolism, PE) Atg{|7} E 0% T

0



JAK 44|
JAK 4|

=

—

=2

—

g 2} 2= O

Hd

—

QtH Y ALOIIA, TNF 2tTHA| Cid] Ct

50A| Ol &¢f2| FOME| A

on

AH
Al

AFOI| A |

gt
=

|=

AI(ETFAE[ )=

FX}

—

kel

Ct.

M

2 L}EfS

(@]
WN=

2

—

—

Of 7t

3|

[
=]

to] 232['d E|O{OF BT
o ==0] ==

2 9|

[

P

—

—

£

At
(=]

S e

-
=

HOF BtCt. 2t2}7}

= SHALOII A o

0

SO, o

252 Al (tuberculosis, TB)O| CH
FC.
P
0| o2 A=

F

—

3

tO] 21

—

A H

k21 Zof
=20(AM

H

15

l= B0 A Of of| ALES I
2|

A
A

(@)
oM &=

|=Z Al

ol

o

[

of

Of2{gt 2/e0|

0

7) HiO|H A 2 gy st
YAl

ol
e

Alote AS A

=
S

o
g Yrjzo=

2 w7tz of o

ZLZI0| Lt

IL2I0| o, the

A
o

3

Of| | CH

Ol A Al 2|

o)

o

[}

YAl

¢t BrO[2{ £ DNAZE

(e}
=

5]

B

I.

L0
o =

H
[==d

Ol M Ael=ACt. B

o)

o

[}

Al

J

u
u

—

o
J|d

A== Gl O] 22 2=}

ol
EN

i0J
==

o

AHOf| A

b

__O._._
J1J
Tu

Wk
o
ol

I_

o

oj

upJ

ol
o0

ol
{0
pl

70

<J

i
2 137t

3

<0

A| 2of| 2t Cf

13} 0] 2]

ZSHHH A
A

==

24
o

25t

=

o



o)

ol

2
=

Al Lot Y2 S0t

Of| 7| A OfLHE S

=
=

otg S0 B3

Y AIROA Of

cE

A, DEE|DAE|Z0]

F

L= 2U|2R0|=5 F0 S 2N oA A

tCt.

tA G 7H=|010F o

U N5 9l A4S

o
o=

K

y

o
-

-

1Heed #3

E= 5l

R —

9
Cl

- £=(Absolute Neutrophil Count, ANC) 1 x 10 cells/L

I

[u]
[

cells/LO|

9

9

(Absolute Lymphocyte Count, ALC) 0.5 x 10 cells/LO|2F 2! S22 241 8 g/dLO|
cells/LO|2F ALC0.5x 10

9

M
(<]

t2] S0l ANC 1 x 10

A
L

1% 0|2He] 2t2tof| M 2Ll S

__l.L

—

—

Of A
2m

o)

o

A&
ok, Aoy

Ol A}

oo

0

D=281 8 g/dLO]|

0
00

a

040

{2 & 2| (low-density lipoprotein, LDL) 22| AHE, DY = 2| CHeH

(high-density lipoprotein, HDL) = 2{| A&|

@ A

12| 2| AT

s

JE

o

o

4o
<0
4
__o“_

—_

~

@)

J4

Ct.

F

__o._

2|0f| 2t Bt

20| 3}

QI A}
=20

H|O[A2tR10f A, 2|11 1 20

HOF ST

[

2| & ALTLE AST

b

prul
[l

| 342}
HiA|E Ti7t2] O] °F2 ZA|



HA

or
ar
[N

12)

onf, 2

b

A

o

o+
re)

(o]
L

Ol A Bt

o

1

S

1 | |
’ |E A I_l) | o
o

(o]
2

™
an

FA

1fe}

Aol &0

o)
0|0

2. Ck

ol
4
o<

80
~O
Wo
__o___._
i6)
o0

3
0|2t
3
0|t

f

512

(o]
_

|.

?_ A
Z2~(ANC) 1000 cells/mm
6) ACH 2=
Ao 2 4~(ALC) 500 cells/m
m

7) 322 >
224l £3| 8g/dL 0|

1
<

30

1

J
(-]

NS
ol

Wk

1o

<J
1

X
__o._._
oo

3. Cf

0
11

<0

ol

80
~O

ot
J
o3

mr
0

|
1o

qu

o7
]
1o}
ol

ar
ar
[=p]

mo

B



t

3
[—

A e

b

Of|A{, 2,630H9|

3

o

5,263.5

—
—

, Ol
E| ATt

=
=

F

F

2+ 1,035

F

k=)
—

Z 22
| £0

S|Q1C} THA 19| 3AF QAkA|
Q)

=
=

Ol 0] &4, 0| & 1,607H2 485 0| =
o4 (0] 2F 15 mg 1€ 1

4,443F0| 20tE|
S LIEf O, 0] 2 2,972H0| 483 0|4 0] Qkof|

=
S

N

o
_z_.=._

mJ

Ap-E

F

ot

1639.2
Ol A, 9072| A7t O] 2F 15 mg

Ol

o
o3
U

Ul

F

F

2 22

0l
ol

E

HAIRO|M O]

o

=

AL 64093 219 £2} 635%) 0] o

F

—

[=]
k=)

|

S

| &0

=)

Ct. 3& 44
| AC.

oz}
PUN

=
=

=

=
=

to4(0] 2F 15 mg 1Y 1

1,0/ F 35982 18 0|¢ =

AN

FoF

EFLH O, O] 2 722QH0| 11 0|4 O] Qk0f| =

80
KU
N
_z_l
N
%0
_2_._|

—~

80
_ZT
I

577 .38t}

Ol

Ol M O] 2F 15 mgl2 2|2

<3|
o

217} 5 20| QAHA

o)

0

0

E|ACt.

=
=

LIEIH O, O] 2 22870 114 0|4t 0] k0| =

11

CAAI-_T'_,O

Ol O] & 15 mgl & Xz& U

&
35%0] 1 0] 0] & 15 mgOf| =

A7t YAl

0

E| AL

=
=

=
S

£S5 LIEE2H, 0f

:'

L=
[l

2}-

[

2

116.6



f

0

=
aT

A

=

of ul

StA (> 1/10); =3tA (> 1/100 ~ <1/10); E35tA| A (> 1/1,000 ~ <1/100). &3

o S
T =

ot

<H
J|J
o

~O

iS22 SS=7t

A

1= 5 LO|Af, Of

H|AI=0f ALY,

N[0
BN il
b= -
o ammr__mm_u 0
N qu_ =
ol =~ 0
olf ™ Njo
w_m ~
<
__o“_
N|o X0
g < X M Ay ™™
__._Ho. WE BN | T | =00 :D___u B m_m_mz_oz_oz_o
T T s o A I AN S - - I i bt
~O Ul % 7T S UK
NoO | Hu N
~ m
3r
il
By am_u
10
H
o =
(=] <0
S — 1O
30 T = | [
- - O
W x| TR R T
TH =0 R O B B T
Y wd | 2o | SR a] %o
_lut |_z |_z D_z __o_”o ok =} — =0
N o o | = Mo ey S | °
e < _ vy
gt =4 TN | N K0
U il o[ = <
o] &

LH
ol
30
LHO
o
il
30
o
B0
H
=
Uk
oy
30
Uk
oy
Ko
Ho
uF
roN
_l_l
B0
uF
o)
o
BOLT
Uk oy
ok o0

mmn._

M
S

b
/|

t2| Y, BIO[HA 7| 22| F, M

pl
—

30

~d

ol Ble= 0] 9 15 mg £HZ0M 27.4% AE Z0f

or g

oM, 12/14F =
20.9% Lt MTX(D|EEIM|O|
EQHI0A 19.5% AT Zof| Y

3]

S
[=]

YAl

JJ

=

oM, 12/14F S Aol &
24.0% Lttt

L=
(]

RS EXIPON

E

i, /oM =

E

C_)
(o]
=

B

=
[

i, MTXZL0f| A

9|

gt

m

5

1

250 2 (&4} 2630F) Of &F 15 mg F0{=0i| tf

93.70[ ALY,

0



@ Stist ¢

Ml 212] 2IU-CHZ AMAI-OIN, 12/14F SO STHSH ZHQ| Bl = 0] & 15 mg FO{Z0A 1.2% AT

20| H|5l, QUO0l|AM= 0.6% FCF MTX-CHE LA FO|A], 12/14F SOt 205t 2ol HIZ = 0] o

15 mg SFE2YF0M 0.6% L 0] IS, MTXZOIAME 0.4% STt CHA 219] 34 AMAIE 250 A

24 0] 2 15 mg F0{20f| CHEH M| Al Z7|2H SCHS ZHo| YHE2 10 a
Act

d 0 2t2t- A o 3. 8710|ACH 7HY
ST 4o BYE2 Y7 =2 Al AYH22 R

— — — O
A| | ATk
©F=LL!
M AO| of-tiE JEAIHM, Ol= 2 2Z0ME E5d 23 A= 215 Z] §EUCH MTX-CHE e

AROIAM, 12/14F S O] & 15 mg =R Y O[LE MTXZO| A O eh At = 2| R| EUACH CHA A
O 3¢ YAl 250 23 0] o 15 mg F0{ =0 Cieh MA[ M2 7|2 259 Z2eto] P4E= 100 &

1 - O

Ap-tA G 0.1210| AT,
@ 7|2 HF(EH A|<l)

Ml 19| 2I4-CHE YHAIROIA, 12/14F St 7|2 4F2ol Bl=& 0] & 15 mg FO01Z0M 0.5% A= A
of Blal, YIAZOME 0.3% At MTX-ti= AIOIM, 12/145 S O] &f 15 mg H=EREUTNM=
B0E 7|2 2 A7 AU MTXZOIM= 0.2% ACH CHY 2] 34 ALAIR 250 2% 0] 2 15

o A

o
mg SO0l CiSt M| Xl Z7|2t 7|e| ZFo| LIS 100 &A-E & 0.620| ULt

N

©® AHZY

Ml 712] QI-CHE LMAIEOIA, 12/14F SO NMSC(H|-SMZ I|2ehHE Qs A5 Z Y| Hie = 0]

2f 15 mg F0]Z0 M <0.1% AT Aof| B3, 2| A0 M= <0.1% AT MTX-CHZ LHAIROA, 12/14

ol
T S NMSCE AlQlst AHZA2| Bz = 0] & 15 mg H=LHF0M 0.6% R 2301 HlsH, MTXZO
Mz 0.2% A0t A" Z2 U0 0] of 15 mg F0i=20f| TSI NMSCE A2t ofdZ 2k A4
Q1 Z7[ HESES 1002tA-A T 0.8 HO|UC.

Ml 19| 2{4-CHE YHAIHOIAM, 2|2 M5 Bl=e 0] & 15 mg FOZ0M 0.2% AT R0 Blof], I
HME 0% MTX-CHR UMAIRFOM, 12/14F SCF 0| 2F 15 mg EFH=ELBFO0|LE MTXTO|A &2

S AlEle 2AE|R] Tt O 29| 3¢ A AR 270 24 0] of 15 mg F0i=0f tieh M3 42l &
7

VN
712t et 1359 WEER 100 A G 0.08210[ AL,



Klo
&l
ull

S At (T

=R

Ofl A, O] 2 15 mg RO F 74(0.2%)2] Y

THZ QUAHAIE

3

(0)
=]

2

]

a

A

A&
AHBH T MITX 20| A

3

<0
ol

X

HCH MTX-CH |

FA

|.

il

M, 12/14

S50 23 0] 2F 15 mg

9| 34 YA

a

Cf. ofAd

Of ALt

3

<0
4

Ztopo|=0[=

AN

rahd o] 0|

o
=

<3|
a

Ml 9] 2 of-CH= YAl

Ol A, 2T 12/14

<0

(aspartate transaminase, AST)7}
0| 9 15 Mgo.2 2| 2P Bt212] 2.1%2} 1.5%, AR 2|2

AN

{10 0fa|w=Z0]

1=

(alanine transaminase, ALT)2} OfAI}

L
—

Z[(ULN)2| 3HH 0|4 o&et Al

)
=0

Ol >3 x ULNRZ 4

O A, 2ICH 12/14F SO, ALT
15 Mgl 2 X2

[
o

O|CH MTX-CHR QAFA|

ok AtefE O] <f

Fas
[S)

o

g

A=A

4o
0
KU

o

A
o

RS

2 AHISS ZEE A

BlS L HDL

A
20| AUCE LDL L HDL 2| AHIZ d52 8FAMIHA| 2|

, S 3AE, LDL =42

M

£l
=

=]
an

Aol A HO] A2l =2

2we g

15 mMgl=E 2

OF
2

S0lIM, [T 12/14= S¢t, O]

=
k7t OF2fiol| 29F=(0f RUCH:

Cf. o= Al

ez}
A

E{of 2| &

T

Z| B3

A
_l_

7 Fo4EY.

=
o

-4 DL S AHZ2 0.38 mmol/L

7 F3UEY.

=
[=)

- HDL 2 2HE2 0.21 mmol/L

-8« LDL/HDL Bl= AEH2 =2 7 A| = AC}.

7 FRYEt.

=
o

o =4A82 0.15mmol/L

-

S,

2 A (creatine phosphokinase,

O M Z2t2t &k219 1.0% 2 0.3%0]|

od

Ao, 2IT) 1214 =

Ml 9] 2IF-CHE A4 A

CPK) 43|

O] UL 2|2 SEO| BRSt

2y

0l

M >5 x ULNQ| CPK AF40| B0 E|QUCH CHEEQ| D5 x ULN 42| AL



iy o M W 3 3 N 5
R0 ¢ ¥ & % = o
5 T 5 S B o
L — R’ o < K
2 a < X o ar PR
) AR X X Nom
~ N 00 N < _aﬁ il
N[0 N= 00 &% N =} oo
] T P 4 d X uf R =
_|__mv S ol |_h_u X S n.MO _u._ an_ c__._._
k0 B o5 ¢ O ™ & b ¥ %
H mﬁ <4 - Il mﬁ ~ mﬁ HM el
i oF &1 45 O oF oF = ol
- N AO r - An_ - | L|_
oF oo o X 0 R R I U
ny rt e L O 0
L3 o 4, U ol o o Hox
0 g XX BB e £ 20 B0 oy
A A~ ;v H oA 80
H il oo S (O
X o B g o o o4 W oo
__wﬂ_. © Mo ° o ° Nz &g
) 3 g X sl B 8l o o NMom
- o £ °© N LHo = Ho MY i 30 O
H = OF ol i o
o Ay = NF £ Nk T X
MM >~ g P S 2 s o 5@ o
<0 S o ool gl ~ o ~ ©® Fm._ w0 ol
< N o ™ o N v N = X - o=
J— — = — — X
X c £ F S E <! ﬂ_
= S — o < T B- 10 O
~ N o o B N — i~ T X0
| - L|o = E - o - — _ _._._O 4.A|O
Kk >z X2 9 _ T 2 zr & ot I
~ = ° o £ > o = O g WK
= ;] o O = © S o
._l_._ 60 EiX S = 160 ) ol % N 11—
< __O — IA —_ IA ey IX rd,
N 0 o <9 % o 0 0 L Eoaw
X oo = ¢ N o0 No o1 © < A A
a X < . _,Aﬁ -
Yo M & F K M B R Er X
wos 4 T oar X2 o4 T OX o B o 3
mo O3 &y A oo T oy g & oS .-
- T of < — 1ol or _— o W mAre TR
gy MM oS 2w TN R MM om oW
< Ol @ T v < K S X o @ T X oY & 82

oF
Of
| £04

=)

1247} Of
1

=)

[t
ol
=

O™, 1,238H9|

R, 1,242

o)

Fo4(0] 2k 15 mg 1

[}

=
=

boMl A9] 34F Al

| ALt

=

A
=

T|AC
1, 0[5 24682 19 0| =

=
=

t

[

3

| &0

=)

"ot

A
, 0l S 2638218 0| =

&0

3

A
o

EfHODO, O] 2 614HO0| 1 0|4 O] 20f| =
Sk2H 899, 0] 230 mg 1 1

(4) OtEL| | &<
15 mg2 18] 0|



A (=1/1,000 ~ <1/100). 2t gl 1F L0

ot
LS

tA|

= H|AIZ[0f ACt.

o

—_ A
= =——

A5}

Al (> 1/100 ~<1/10); &

7t
(]

©
T et -
5 _ o iy . By M
o Do . W50 P do ¢
o BOx 1o M__N KloN| Rl 7
o ™ < =<0 55 N
*0 o o 3L LA
t T = B mm:._ =i
T/ E=LA
— ol il
—_A/_o EAO >
AN
110: L.O.:n
I T o _4M R o
= ~Isns N i B1%0 ul
- _HT_ _n_u_ pril 0 =l — _ U __o_E_-/ ™~ _l_un_ N
0 2oy nO@ =0 | =0 ol = -
ol A_.._MHoD._ Hi o ~ | o o 8 E M._z_o o 30X Aﬂ_
W ol 30 S| o Bl e il
— K] o i}
Nfo % &_.I_ 3
= oYH.
0 n_._o R |_:__|m
m 30 o
n k- Gio :
o ol== &0
Bl |
I I:IE IH0 A___mr_u
___%._ ~O :I_v_.__n =)
" il oo} w2l
m__m = | o . a_ﬂl_
5 5 | way T
m._H,mm A_.._._,J.o
i —= o 30N H:.
RO S |= ¥ | = oF =) H~ DR &
% o Dy |0 5w E N |0 IS
H 2 Mo | = |2 | MO |5 L | R R A< X WG
— < =< ou_o _n__ o0 _ = la) = <Y A_ R Hu_
}N 20 | op | 80 | Wk =0 Mg il Az Lo i
GENCT R I i B C I R s ®s I
~ g o | ot | T o | O gt 20 53 23 Uy W i
8o o0 | =r | X . | Mo T |98 | 5y 77 w3 o ol
R0 CRE N EF R R R ol Mg 58080 B gy O
oo | ] wal IH N :_.wm_.__. U_.el_ ol
00X iof X =1 o LA oJ m o) ﬂw kg
R T

L AL

b

D2OU2 1670(M &




| 43%

=

a
= HZOIAC

0| 2F 15 mg 2 30 mg E0F0|A 2+2-0.8%

Ol & 15 mg & 30 mg £ F0|A Z42ZF 39%
0.6%SCt 0] 2F 15 mg 2! 30 mg E0{=20] Cj

30%SCt. 0] ©F 15 mg 2! 30 mg E0{=0]| Cj

12374 2 139.110|YCt.

—

—

H, ¢l A

¢

i, lorolA

=l

9

RE Aol
100 &tat-
0.4% AT Aof g

=

ol

[®)] =r M._ O O g
£ RSN ™ E E 3%
L o LN v Q5
o == X < O - ~ T
_| _L — L _H__Z 4L = _/l_
om & M_u_u 9 B T o noﬂ ™~
o (@]
- T g & = oo. S nluz
[ u Uk 2 o Won o
R S = rt 10 H <~ =
2 © ® 2 = =L
03 40 c .l i of o
S ook L o S
o ] o ™M™ o X 50 . U
A == = oy - T
M = @t E o W oE I
o ~ = — X R iofJ
._ﬂ_._ = ._w_.,_ in of N oo S
= S 5 £ AT ol W=
T ofr . o T =«
e @ oo W X = N
"y R < B uy rH 7_ﬁ
- o ol o < —~ =~ 0
Uk W W s oW o o g
o O g0 o . N g I T %
oy RO 4N R H & o
R — < 8 o =1 Mo T & o
I..M .r_.= ilof N NS - E= w _/ll_ OM
= ~ {ID S OV <0 < T N o
ﬂ ol w s o= or 7 %o -
== — ~N L
ny o o B o ~ o Ol ool W
K Wa o vl X m. ~ O 83 00 B
g N 4 ® oz F R g R Mo iy
5 oo HX @ zZ 3% 1
5 oo W 5 o =
wy 8% s wZEe X
NEox o - ® T - S = ]
r_m = < == 37 N = a_w © T il
X 0= = & — i
=T 9 m B u E = X < oF
A A B = L
= _ H o0 w© 1T SN = (=} 3
2 & WA.E _ > o X0 & < M0 =
o0 Wk 80 _ﬂ.._ uE._u % mr mJ 80 o0 Uk Wou Xl M_
g N5 gl v oo gz @ oM M
[ Y o o T w|_. o K| u X0 Y o xO ~ !
Pl 4 = ~ = % & = or oy of & M7 oF J| ioll
Q o ©®© ® T ol © & @ oot © T ©

iC} of& |

FA

(0.1%)0]

! 30 mg £0{=0f| A
100 2 A+-H & <0.1 40| ULt

=

=]

|_

olM, 165 S O & 15 mg

3|

(==}

[k

@ 7+otalw Ho|&



(alanine

AN

4

2h OF0] = O]

o
-

0] 2 15 mg, 30 mg,

o g5t Adle

Z[(ULN)2| 3t O]

0.7%, 1.4%, 1.1%0( A ZH2Z[AC}. O] L&Al

o)
-

FA
(e}

ZA
oo

transaminase, ALT)7}

AN

Q4

{|0[£ O}0| = 0

ATIZE

(3|
(==}

F

2z
2

2t
Z

(aspartate transaminase, AST)7}

49|

Ol A, OF

oF
o]

0] € 15 mg, 30 mg, &

F2t0| 2+2H1.2% . 1.1%, 0.9%0f| A ZHZFE|QIC} CHEE9| ZHOl0| = H0|EA AL A

g
—

=
[

NE

o)
-

g

N0
aF
11

AES Zesto] A|ZH0| 2|'H0)| h2t ot

e,

Bl

S
o

422 FAIE A,

<o
=0
U

®

BlE 2 HDL S2|AHES &

ES
oA, 2/ 16

=2

| AE|1E, LDL

=2
=

A2E S

0| o

t7t OF2f0l| 29f&[0f

¢, HIO[ACRIS 2 RE{9| 2| 2| HY]

=
e

o
o

Ol AAUCE. CHZ LAl

F:

olC

M

7k

=
[S)

-H DL =2AHE2 0] 2F 15 mg & 30 mg EHZO|A 2t2F0.21 mmol/L 2 0.34 mmol/L

734

0.24 mmol/L &

ol
=

| 30 mg £0Z0A 2tZH0.19 mmol/L

15mg &

OF
2

EE2 0l

Ea

- HDL 2

-4 LDL/HDL H|= etdHo= RA|L|RUCEH

7+

=
[S)

0] 215 mg & 30 mg £EHZ0IM 2t2F 0.09 mmol/L 2 0.09 mmol/L

3

< LDL = &H|S0|

165 0]

2

Z~(creatine phosphokinase, CPK) &=

=S =2

E| O| A} BFA]
—_ -

OlAM, 2ICH 165 S2F, 22{|OfEl

SERLPOL

|Oh
2

o
-

A

3.3%, 4.4%2t1.7%0lM >5 x ULN2| CPK &&0| 21Z|/UCH THEEL| 55 x ULN 2| &2 L1d0]

O M, 2Ic§ 165 S, 0] O 15 mg £OIZ, 30 mg £

o
o

o2t

3

O =AM 4) <1000 cells/mm

S|
=

ol M=, ANC(

YAl

st



2 975

St

QA HHME 2 A2l 2|2 S ILESH0] A|7H0] Z| 0| 2t 0| A2RIE L U2 £2|2 oty 2o
UCt.
O TR UL
Q| OF-CHR UAMA|IEO| A, Z|CH 163 SQF O] 2 15 mg £0{2, 30 mg £ 22} Q| U0f|A 2H2t 3zto
0.1% 0.3%20.1%0|A 22| = 3 & 0|A0| 500 cells/mm™ 0|2l 2T 1 A ZkA 7} BHARSHC
®ed
Q|Qf-C = AUAAIHO|A, O] 2F 15 mg £0Z, 30 mg £} 2 20f| M 22t 2H2t2] 0%, 0.1%2H 0%
O|M 22| = of 1 0|A0| 8 g/dL D|2HQI F|222Y| ZtATt EHAlgiT
A0
Z 343FHO| A|Z0| 40kg O| ARl 12~17M|2| HAH OtET| I|EH B2Vt 34 AMAIFHO|M 2|2 E BRI}
Ct. O] F 15 mgOj| TSt QHHH Z2m 2 AAED HOI0|M FASHCE
(5) HIYH &

£ 1,304Q89 S S30M S22 234 MY CiSE 2t Oy 222 i, O|F-=71E, Q-T2 4

A& Q&7 AY AEHM =25 = 1,8218HA-HO0|Y 2T, O] & 7210 1 0|4 0] 2F0f| =&&|RACtH

e AM 719HL| &2}7} 0] & 45 mgS 2[4 13| 0|4 £0f It 0] & 513H0| 8 ot

127H0| 2|} 165 SOt =&25|AULCY
ALY AF A 27| HY A0 285H2| &2}7} 0] F 15 mgS 24 13 &0 @t 0| 21319
213 Ol 25|20 291HO| 227t 0] &k 30mgS 2|4 13 £0f 241, O] S 137¥2 1d 0|4
LE25UCt
O|AELS 20tR
OteHof| LIE =l O|AEE ol BIT &= CHS 7|22 0|85 Jo|&lRCt:
O E5HA (> 1/10); E3HAI (> 1/100 ~ £1/10); E3FZ| %A (> 1/1,000 ~ <1/100); E2A(= 1/10,
000 ~<1/1,000). 2t 1= & LHO|M, O|AELS 2 SSE7t AAsts =22 HA|Z[Of QT
H 5. A=0|AErE
718 25 O E5HA| E5HA SokR| oA =l

48 U oMz Zd a b k |
M= LS CHAF I 2 i =) AMH




__o“_
°, o <0
O_”_ Q Y Z_O < o
C|._ = I+ z_o N|q o Em . @n__._
NI =) 4 4 w O 0 N <A
H S oAy Wog| w5 I~ ol
ot o ~0 O — 10 o 3 ° z_oz_o
W 7z 4uw 2y
<t E_.: z - L] X = Ul o wl =
ool o H T X° UH o 4 2
- Mo md  mu o i)
= i i
3r
o
BoNo — > oF
= = X I -
ZoMoz0 o 80 N mw =
.0 H [ri) D\
T /\H._ ol 80 o il Dy
0 0 ° o ofgo | %
mﬂH o_=._ o o H S Mm
X < o i ©
203 s 2 o @
._mool_ ol - ﬁ <
=] !

-1

3

ol

7| HMIE

70

=
=

al
=

= =2l 2HIE St

Y5
=

_._Ima

alm___

o 2 mE 2

COVID -19 1

k




80

~d

5t

S|

30 mg SCI2 7 SIFROIN 242t 38.4%, 40.6% L 37.6%CH O % 15 mg L 30 mg SO1Z cf

F73.84 2 82.670[UCH

8o
~O
o

o

oM 2

f

=4

UCE. 2

oto
s

2t
=

St #Z0[ &

Z10|
=

F20| 271

oF
o]

O™ 2424 3.2%, 2.4% L 3.3%%Ct O] 2F 15 mg X 30 mg F0{=20] Cf

0

~O
ol

Kfo

]

20

\s

AF

3

~O0

Ol A 7t

100
COVID-19 H{|Z0| Ut

o
110

qu

Al<l)

Sl
oht

OF
=2

IE=0

HFAHH
=2 O -

Oief 22 A2))e]

oM, 7l S (B &

5
45mg F0 = AUF0M 242 0.4% L 0.3% ALt O] 9F 45m

1Al

ol

ol

0

Ab

0| 2k 15 mg, 30 mg

0.8%, 0.4% 2 0.8%XUCt. O] 2 15 mg & 30 mg F0{ =0 Ci

JE

HFARH
=20

O 221 A|2]) 9

f 3.8 E0&[AC} UC-

-2

3

8F S k=0 M 09, 0] 2f 45mg FH{0IA 4FH (100

12} UC-200 M 16Z7I2| 0] 2 45mg Q& 2|22 gt
Ol M E1E|ACH O] 2F 15 mg & 30 mg F£0{=20] Cf

ol

4

o0
N{o



0f A NMSC

3]

A

o0

E

ol

NMSCE A|e|st

ot

S|

0.4%,0.8% £ 0.4%%Ct. O] 2F 15 mg & 30 mg E04=204| CH

Mo
=]
1
~0

ok

AH0{| M

E| ATt

Ko
XJ
el

OF 45mg E0 2} Q{UFA0A 2+2H0.1% L 0.3% Tt 0] 6 45mge 2

o

9F 15 mg, 30 mg 0 L 220 M 242 0.8%, 0.8% L 0% Lt 0] 2 15 mg L 30 mg SO0

3

<0
4

2+ ool #o|E

(alanine

AN

o4

.I

A

_3;
<0
<0

F

3

(aspartate transaminase, AST)7}

AN

4

0| £ 00| = 0

Z2E

transaminase, ALT)2} OfATI}

0% 2 0.3%

2+2¢
=4

9

=

OF
2

0| 2F 45mg £ 2| 212t 1.5% 21.5%, ¢

L
[

St At

AL AL
S ©

(ULN)<| 38H 0]

(alanine

0] 2f 15 mg, 30 mg

24

Ol A, et otk O

A

o0

=
T

=
[

At

transaminase, ALT)7} A&

(aspartate
0| 2F 15 mg, 30 mg £0{Z1} £

AN

L4

{|0| £ 00| = 0]

=1=

Ct. OfAIL

53

2.0%,4.0%, 0.8%0i|A

3

~N
~N

3

=
—

At

o)
-

g

transaminase, AST)7}t

i

& dS A

I3
2

HE[ACt tF-22] 2H 00| = 0|

5
o

1.6%,2.0%, 0.4%0]|A

L

Z
1

2t
2

AO|ACH LBHH O 2 ALT/AST
o= 7=

9

ory

tOf AIZFO] 2| O it

<o
0

N

A= S 2

OF
2

3|
o

2|AH|E, LDL

olA, Ol

20| AU H0| 221 22E 9| |

k71 ofehofl 2 9f[0f ALH:



S7I3UCE

1.19 mmol/L

al
=

ALY 282 0.87 mmol/L

- H HDL Sai|2AH|

7FRYCt.

=
[S)

30 mg2 £t FA2BF0M 2+2H0.21 mmol/L 2 0.34 mmol/L

Bl

A

- DL 22

7F34CY.

=
S

30 mg=2 £t FA| 2B F0M 2H2F 0.65 mmol/L 2 0.83 mmol/L

E2HF0A 0.05 mmol/L A3, 0] 2F 15 mg & 30 mg

7 Fo4Et.

=
S

E05t RA|Q-F0M 2t2H0.03 mmol/L £ 0.08 mmol/L

Az2q[ot

A
T

2~ (creatine phosphokinase, CPK)
F2I219| 2.2% 2F 0.3%0f|A >5 x ULNS|

29 =

E| O|A} B+
—_

Ol A, 22f|OfEl

[s3|
ca

2 RELY YA

1

oM, O] & 15 mg &0z, 30 mg £

[s3|
BR0] 4.0%, 6.4%2}F 1.2%0A >5 x ULNS| CPK A&0| B0 &|Q1CH CHEE9]

Y YA

o]

CPK A£0| EE|QICH 523=0) &

Ol M, O] &F 45mg &34

PAL:

o0

8t210| 1.8%, 2.4%2} 0.8%01 A

;M ztzt

1

Foof|

oA, O] 2 15 mg, 30mg £0{21} ¢

3|
o

YAl

Oi|A, O] 2f 45mg &5

A

ol

=
T

oM, 0] 2 15 mg, 30mg
= St | 0]A0] 500 cells/mm?3 0|2t

=3
o

YAl

I~
%0
N|r

-—

X

ol

I



Y

=

=

10|U204, O] Z 536

-L=
[l

22}

g

1,203

—

81212 0.4%, 0.4%2+ 1.2%0 A

2!
=

b2t

4

=
=

12l BiY, O|S-=7H3, SIF-Ci= M 9] 34

Z)0IM =

5t 2t
o

Ol A, O] 2 45mg &0

g g=

e

o

Y MAIH
530/ g
Q44|
= ct.

=
=

Of| A

oM, O] 2 15 mg, 30mg
(CD-1, CD-2 2! CD-3)(

o
===
S S o

1

S

o)

2 e Al
A

[}

Al

83339
HO| 1 O]+ 0] 20f| .=

Rtéi Ol A}
Ol A}
oo

=
S

=Y s =)
=0 Wk 4 ° 3 =i N0 =
<0 — ] x| =
—_ — _—ﬁ J _._.__.H_ =g U
o o — oy — No
o o4 } Rl & 7 o
NN
| SR i ol o or T
4 ™ 0 z ol R =
Ao o ®o N
w e S 3 5
() .2 o)
=R & o = N
AR oz o o) v T K
o U o = 8 x RiEnEl o -
or s 5 o o < HLH Son A Il
S ol ok 5 S o ™ XX Hojdu = T
m_unl_ :._o 570 m: O, ™~ (] ud o.
-A A
uo N S 5 =
NN o U TN
NS RC] R =
SR Wy o .
4 B o K q_,_w o o 3o
F o £ o 5 W 5 a N
B0 o o o~ ol
N LN 040 = & oH —
X < = = S o = D
ol T or m © . W o <0
— _ u ol T X
ol o ol T
o GM ) zl_.._ 1§ _._._._
< W D N o
N X N o 0 =
sl ez LS o
X 5w = -
= ol @ J|J A dH 20
2 Kk g0 3 Wy = ol -
N N B 7 = 4 gr = o
el N O o 5 =0 ~o X~ | RO
— ~3 N 1lf= <1z —
e n_AI H ol o) — Nl o0 T
LT = oo .3 0 H = CIN= Y
T o =) ED S o g~ B0 | mo
Q v A O <0 = i oo | =N %z._o =
< o O &% . oW ° 7 3N oo | 2
— H X = AN <0 B0 <0 z
T S t [l ol H — o = < X =
Bl - B _E: 53 0] g < 2 _unwa N 0 10
0L i1 olo 3 o 2 o 3
of o ¥ of X0 i .“__u_. y = oy <0 or .
- pr —_ = ey _— o . J.AIO
{ U o2 X © .|_.I <0 i oF . © 2
ok & 30 o W L T T T T H °




}
F
|

> 2 =5 % o &
< - B o= 3 R
i} < s © = o
(@) ot oF |__L [ H.._._
= ol oY ID X X0
- o ooy of o5
- m_u X0 g = LH m 0l
< iofll ~NO g1 [s) n o] et B0
e 2 H R 5o W R
_ odr N X 0 T o
nuN(C o —NOPN N <0 ze e 80 ¢ e iloJ
== o1l 1 W NjoNo w N 23
Teh g 22 5 40 - L < SN
= Bl 20—+~ yH B0 7ol - Tom Y oe o
A|_H_|o B ﬂ.r.l__o“_ — H Hu_ nO ol g ol s
o X _._l_._quA | _ oJ o) z_.o T H
MUy o R < W o o & Mo
RA o 80 H i mT___ & o S O
Rk o <H O L
D = .. ® o MR g X
g <ol N < N on X %o
: < o« AR LI
g " g N o X ot N %
. LI W o =
1] T 7D m.ou_u_ o S
3 0 G DT 1
T I (I i I S
G < A oS o D
wE g M2 % o B S
r-~o T T R i m_m % m o
oy g oo B W ¢ ¥z 2
<4 ™ - = w o i Hmn_ O_H I\ ~
i B oo Mo oy 3 R
g | B gl B oD oo R O 35 o °
S B = U m w3 ¢ oHE =& 5 £y
O S e N I CI S S S Qi B ooF oF @
00 Mol w5 = o 2 o HoB oz o~ 2o X o oF oot oF
80 & | u | R 0 W ~ T o 7’ T Mo o ° M0 2 M oo .
|_z = = .AO — | e _|__I < =~ - _ Z_O E _._._._O L:D O_u m I_I.~|
5 SN < U 2 W oy N g oy U g I B
x |3z |7 wo | 9% 3 % = = RS woT oul i o U
T X R = o D = I - — O
[ u|T Mo N Ju, EI N Wz =._|_ o W %0 M._ A|_ & KO EQ <0 a0 LH 3 m or ™ o
Bl gig s x ® odn R0owm o oA o N ok ¥ S5 5 ™ =
~ by X MR m B = ™M g st oo W ® M N W_ =
ous L S - zﬁm Mo | wo D4 O T T - m = = #0
T ~ T X0 O b ol =1 < I T - .. X
P e TR ) B % of R4 oo O
oF N — __o._._ ~ mM @




23| of

o|M 500 cells/mm3

(]

o

S

7h P YA

2z
(]

n3 4

L
o

| 2

o
[

F

0|, O] & 45mg &

H 0] AF 500 cells/mm3 0|8t

Of|M, O] 2 15 mg, 30mg

b2t 2 1HOl A

o

&

o =
= 2

gt
B YA

t

S
—

o)

0.42)2 &9

o

[

C
=
S

-1
Hz
0|4 500 cells/mm3 0|

2
_{
A

—

k=]

mg(100
LN L= yls
2.0%0M =

Z 22|98 oAt

o)
—

ioll

or

| ALT J12|20/%= AST A5 (ULNS| 381 O] 4},

&

te

pd
—

2|29}

OF
=2

10j| A O]
CPK 42| (ULNQ| 5Hff Z1}), 243 2EA (1000 cells/mm3 0|t

o

[

Y YAl

228

<+
il
_|_Im_u

ol

Y

=

=

F212] 1.4%, 4.4%2} 2.8% 01| A

3
—_

F

2
Za

12t

TOl| &

E

5| 2==2Y

ol
OflAf, O] & 15 mg, 30mg £01B D} $

OllAf, O] & 45mg F0{=1t

o
—

4 0|4 8 g/dL 0|2

o)

S

2 RELH YA

[

1

[s)

Ct 0] 2k 15 mg 2 30 mg 2|22}
B QAAA|

o0
O
__o_l
=N

3t =0

AOf| CH

b

__ot

1) @ 2=



7t

=

(=}

Ol

=
=

JAK A A 0] Al

=

o
HAI(Oll, AEZ LS, 22HelEZ010]4] 2|1 X132t EFO Al 0] of9| &

)

Tz Of £0f EAfOA 0] O
2245t CYP3AL A

- 7 o Wk . N
Koy oo o i o
W33 = RO lo] %o =1 &
WA oo ™ W g7 Lok uf-
ot 3 X o R T & H
48w 3 o 4 o 3
ﬂ A = or OF - Dﬂ
e N oF = M - o
SRS T oa L o
KO < =2 ~
B x & ol > o r
DWW M o W O X0 h
A B 2wl I o
= — iy o T 3 —
XX o & w g 0 of oo
TS oar L A oo X ot o
K 5 R = qd s o o
S 0N E T Moor uJ n oS J
—_ O _/_”_ - __O._ o u
<< > If o™ Nto — o m_cn._ <0 2
oY oo ooy M e = 9 3 R
> ol g8 g N WoN = Fl Koo
b mm = 0o or H & wo oj U
T o o D or 5 9
mm o oR0 W) o ﬂ = o O
No® W oa S R OH 0
q & & 3o <R % = & %
R A =Y [ S N T L
mo M0 T 5 Wk wo (@) S =
e =< ot OF <r o or & Rr o) ol
™ X o Moo 05 R ol TN
o c S o o Mo — 3 od -
o= ok = =) =) =
TiskE  INE 'ERE:
Wy o o = 2 R0 H X g om O
T ® oz X M Loy 5o A
— L —_ — - 110
TS5k < 238 F 3% v o2
o ox o oW o Row U B 2B
¥ oL o= WO oF W < % o 7 = © o0
70 2 = m © < = RU T = =2 : <
KO £ _ o7 < OF o 2_ = [SHEN Wm =
AT L - - S | of Mo o
R A T T A U ok I O
G s go — > . WO <k o =] M_”_
—° B R 2 B O Ay - W w0 ©
W E T 5 T @d )L bt ol <
D xyp- X ogRE k@ 30w ¥
ol T S 00 o ~N NN 8 ot = ol ol uo o

3]

S
[=]

o
-

=

t

S
—

<, EHOLOf T

ot0q O]

5]

Ct.

3

220[A| &210F

Of Sf/CHAMAIZt AtEe| 272 Hi2E|=Ale LA UA| Lt S=0f
A



8. itk &0 AlQ] 22|

120mg

48mgO|AUCHCmax=

5t

&0

A|IAHIE o Esl =l

> [ NS For
NS 4UY

o

=0igl 0] of

off A
A 24 QA AUC

o)

Al

3

<0
o0

60 mg MEEHAHF SA). O]

L
—

|
o

MY

ol
[=]

24K 2k O|LHO|| BHEEICE (

2f90% 7t F£0f =

A2t S 0 29

!

Bt

tol[ A &

5}

&710i| @0k 25°C O

Jaio] oL

%2 5710 =2EX F=E A

2) 0]

otCt.

S|

202 %9

LS—

oto O

Al HOJA BHE2I5HA|

2l
=

10] £|AL &



